



EUROPSKA UNIJA  
Zajedno do EU fondova



Operativni program  
**KONKURENTNOST  
I KOHEZIJA**



**EUROPSKI STRUKTURNI  
I INVESTICIJSKI FONDOVI**

Projekt je sufinancirala Europska unija  
iz Europskog fonda za regionalni razvoj

Sadržaj ovog materijala isključiva je odgovornost obrta „PRO-KOV“

Projekt „Povećanje konkurentnosti obrta kroz ulaganja u novo postrojenje “PRO-KOV“ obrt za proizvodnju proizvoda od metala sufinanciran je iz Europskog fonda za regionalni razvoj u sklopu Poziva „E-impuls“.

Projektom se nastoji unaprijediti novi poslovni prostor većeg obujma. Sadašnja radionice dosegla je maksimum, a zbog rastućeg obujma posla potrebno je njeno širenje. Preduvjet za širenje je adekvatno opremanje nove radionice koje će se ostvariti kroz ovaj projekt.

Preseljenjem u novi prostor ostvarit ćemo povećanje prodaje čime ćemo biti u mogućnosti odgovoriti na sve veće potrebe tržišta, povećati prihod od prodaje te zaposliti nove radnike.

Projekt je podijeljen u sljedeće elemente:

Element 1 – Ulaganje u materijalnu imovinu

Element V – Promidžba i vidljivost

Element PM – Upravljanje projektom i administracija

Cilj Poziva: Potaknuti mikro i mala poduzeća u sektoru proizvodnje i proizvodnih usluga s bespovratnim potporama u svrhu jačanja konkurentnosti.

Ukupna vrijednost projekta je 366.635,63 HRK od čega EU sufinanciranje iznosi 173.052,01 HRK.

Specifični cilj projekta je povećati proizvodni kapacitete uređenjem nove proizvodne jedinice i zapošljavanjem novih djelatnika, proširiti proizvodni asortiman nabavkom nove opreme.

Pokazatelji projekta s doprinosima:

1. Očuvanje radnih mjesta - doprinos 1,00
2. Produktivno ulaganje: Porast zapošljavanja u poduzećima koja primaju potporu – doprinos 3,00
3. Povećani prihod od prodaje – doprinos 200.231,05
4. Produktivno ulaganje: Privatna ulaganja koja odgovaraju javnoj potpori poduzećima – doprinos 120.256,49

Više informacija:

+385 1 337 9224

[info@pro-kov-prosoli.hr](mailto:info@pro-kov-prosoli.hr)

[www.strukturnifondovi.com](http://www.strukturnifondovi.com)

<http://www.strukturnifondovi.hr/op-konkurentnost-i-kohezija-2014-2020-779>